

РАБОЧИЙ ЛИСТОК

№3 (124)
февраль
2011г.

www.imc.rkrp-rpk.ru

Простая штука (Заметки политолога)

В КПРФ продолжают и даже расширяются процессы разборок, внутривластных войн с чистками, исключениями, перерегистрациями и так далее. В них участвуют уже целые организации (ленинградские, челябинские, красноярские, московские и другие) и видные деятели партии – члены ЦК, депутаты Госдумы, люди, стоявшие у истоков её образования в 1992 – 1993 годах.

Разбирает эту ситуацию **Первый секретарь ЦК РКРП-РПК Виктор Тюлькин.**

Дело в том, что КПРФ длительное время последовательно и неуклонно превращалась в своеобразную машину для участия в выборах. Всё больше, больше, больше. Всё шире, шире, шире. Превращалась в лидерскую партию, обрела аппаратом на платной основе, использовала в агитации и пропаганде высокооплачиваемых специалистов, наёмную массовку, затратные методы агитации, стала получать серьёзное финансирование из бюджета. Постепенно сформировался слой *профессиональных* думских и региональных депутатов, обладавших высокостатусным положением госслужащих и хорошим материальным обеспечением. То есть партия вписывалась в рынок и превращалась, говоря словами Путина образца 1999 г., *во вполне современную левую парламентскую партию европейского типа*. ...появились элементы *торговли* депутатскими местами, практика использования постов и положений для обустройства личных и семейных дел, всё шире наблюдались явления различных договоров и договорённостей с представителями власти и так далее. При этом сама партия не переставала быть оппозиционной на словах. Она критиковала, выпускала оппозиционную прессу, её представители выступали с речами *за народ* с трибун парламента, местные организации проводили митинги и пикеты, но всё это удерживалось в рамках *борьбы за «честные выборы»*. А «честные выборы» снова приносили места, льготы, деньги, и всё чаще *нечестным* товарищам. Именно поэтому список предателей, перевёртышей, перекусившихся, продавшихся рос, рос и рос.

(Окончание на стр.2)

За что сражалась „Белая армия“?

масштабную гражданскую войну так бы и остались попытками, если бы не вмешательство иностранных держав, начавших вооруженное вторжение.

Целью вторжения была отнюдь не бескорыстная поддержка находившегося в зачаточном состоянии “белого движения”. Расчленение и колонизация нашей страны – вот главные задачи вторгшихся иностранных армий. Было заключено соответствующее соглашение о разделе сфер влияния. Английскую “зону” составляли Кавказ, Дон, Кубань, французскую – Украина, Бессарабия, Крым. Русский Дальний Восток должны были поделить США и Япония. Контроль над Транссибирской железной дорогой планировалось передать Соединенным Штатам. Вот такая “единая и неделимая Россия” получалась...

Захватнические планы стали быстро воплощаться в жизнь – 9 марта 1918 года английские, французские и американские крейсера высадили десант, захвативший Мурманск. Вскоре пал Архангельск. Малочисленные советские войска не смогли отстоять город. А менее чем через месяц и на другом конце страны, во Владивостоке, высадились отряды японцев, а затем и англичан.

Пламя войны разгоралось... Летом 1918 года основным фронтом стал Восточный фронт. Основную ударную силу оккупантов составляли военнослужащие поднявшего мятеж чехословацкого военного корпуса. Формирующиеся белогвар-

дейские части были гораздо малочисленнее, фактически играя роль “вспомогательных войск” иностранных захватчиков.

Подобное положение существенно не менялось и на других этапах войны.

Так, под эгидой интервентов для Колчака в конце ноября 1918 года была сформирована армия численностью около 250 тысяч человек. Но, не слишком надеясь на “туземные” войска Колчака, хотя и охотно предоставляя им право лить русскую кровь за свои интересы, империалисты США, Англии, Франции и Японии бросили на восток России собственные крупные военные силы. К этому времени, японские войска вторжения насчитывали свыше 100 тысяч солдат. Кроме того, в Сибири и на Дальнем Востоке находилось 55 тысяч чехословацких, 12 тысяч польских, около 10 тысяч американских, 4 тысячи канадских, по 4 тысячи сербских и румынских, 2 тысячи итальянских, 1600 британских и 760 французских солдат.

Формально провозглашенный “верховным правителем” Колчак по своей сути являлся лишь марионеткой в руках иноземных хозяев. 16 января 1919 года была заключена специальная конвенция, согласно которой все союзные войска на востоке России поступали под общее командование французского генерала Жанена. Его заместителем по вопросам тыла и снабжения контрреволюционных сил стал английский генерал Нокс. “На бу-

(Окончание на стр.2)



В последние десятилетия в нашей стране все более активно насаждается миф о вожаках “белого движения”, как о “русских патриотах”, сражавшихся “за единую и неделимую Россию”.

Но так ли это? Вспомним, с чего начиналась Гражданская война на просторах бывшей Российской империи.

Исторические декреты Советской власти о мире и земле обеспечили поддержку большевиков миллионами трудящихся города и деревни. Не имеющее поддержки масс, сопротивление сторонников прежнего строя быстро подавлялось. Рухнул мятеж генерала Краснова и беглого премьера Временного правительства Керенского. Провалился контрреволюционный заговор Духонина в Ставке Главного командования армии. Потерпев поражение, в порыве отчаяния застрелился атаман Каледин, поднявший белогвардейский мятеж в казачьих станицах Дона. В глушь Тургайских степей в панике бежал поднявшийся против Советской власти атаман Дутов.

Попытки свергнутых эксплуататоров развязать широко-

(Окончание. Начало на стр.1)

маге" белогвардейская армия находилась под командованием Колчака, но фактически все комплектование, снабжение и руководство войсками осуществлялось под контролем интервентов.

Следует заметить, что адмирал Колчак, конечно, продавал Россию иностранцам не в гордом одиночестве. На юге страны генерал Деникин и украинская Директория, по настоянию Антанты, заключили между собой договор. Они согласились выступать в войне против Советской власти единым фронтом, причем "все оперативные действия против большевиков, - как указывалось в договоре, - ведутся под единым командованием, назначенным Антантой". Итак, еще один "русский генерал и патриот" оказался на службе иностранцев, топчущих землю его родины. На юге, также как в Сибири и на Дальнем Востоке интервенты-колонизаторы активно осваивали доставшиеся им территории. Та же Директория, с которой вошел в союз "русский патриот" Де-

никин, признала французский протекторат над Украиной. "Директория, - указывалось в этом соглашении, - отдает себя под покровительство Франции и просит представителей Франции взять на себя руководство управлением Украины в обла-

За что сражалась „Белая армия“?

стях: военной, дипломатической, политической, финансовой, экономической и судебной...".

Сменивший Деникина на посту "командующего войсками юга России" генерал Врангель, также проявил себя как истинный "патриот". Весной 1920 года Красная Армия вела кровопролитные бои с войсками Польши, вторгшимися на территорию Украины и Белоруссии. В середине мая Красной Армией удалось добиться успеха над противостоящими ей силами противниками и перейти в наступление. А силы эти были немалыми. С помощью Антанты Польше удалось создать многочисленную и сильную армию. Польская армия насчитывала около миллиона человек, сотни самолетов, десятки танков.

Как в условиях иностранной агрессии должен был бы вести себя настоящий генерал-патриот, пусть даже не испытывающий симпатии к коммунистическому правительству России? Наверное, если уж не встать на путь противодействия этой агрессии, то, по крайней мере, не оказывать ей содействия. Но, "русский патриот" генерал Врангель пошел по иному пути. Возглавляемые им войска 7 июня 1920 года перешли в наступление на перекопском и чонгарском направлениях, оттягивая силы Красной Армии от Польского фронта...

Предателями России и ее палачами, а не "патриотами", следует по праву называть главарей "белого движения", продавшихся иностранному державам.

Истинными патриотами России являлись бойцы и командиры Красной Армии, отражавшие натиск интервентов и их "туземных" пособников.

**Виктор Вадимов,
Ольга Иванова**

Простая штука

(Заметки
политолога)

(Окончание. Начало на стр.1)

Сегодня можно приводить уже десятки случаев и фамилий перехода депутатов и глав исполнительной власти из лагеря КПРФ в ряды партии власти (начиная с незабвенного Ивана Петровича Рыбкина и заканчивая сегодняшними мэрами Волгограда и Иркутска). Партийные массы КПРФ наблюдают эту ситуацию, и вполне естественно, что внутреннее напряжение в партии растёт. Во-первых, есть достаточно большое количество членов КПРФ, которые, не будучи ортодоксальными марксистами, являются честными людьми, и у них сия картина вызывает законное недовольство и отвращение. Во-вторых, эта рыночно-политическая конкуренция рождает недовольных, обиженных, приводит к противостоянию групп и образующихся кланов и так далее.

**Пресс-центр ЦК РКРП
6. 02. 2011г**

(С сильными сокращениями.
Полная версия: <http://rkrp-rpk.ru/content/view/4753/1/>)

За рубежом

Прибыли угольных компаний США растут вместе с ростом смертности горняков

Американский аналитик Сэмюэл Дэвидсон отмечает, что в 2010 году на шахтах Соединенных Штатов "погибли 48 горняков. Это самое большое количество погибших на производстве шахтеров с 1992 года, когда потеряли свои жизни 55 рабочих-угольщики. 29 из погибших в прошлом году были убиты 5 апреля взрывом на принадлежащей компании "Massey Energy" шахте "Upper Big Branch", что в штате Западная Вирджиния. 19 других стали жертвами обвалов и машинных аварий. Помимо этого, сотни горняков умерли в прошлом году от силикоза легких и других профессиональных заболеваний, но о них почти всегда молчит официальная статистика".

"Все эти смерти можно было предотвратить. Ни один

из этих людей не должен был погибнуть. Вина за горняцкие смерти лежит на хозяевах и администрации горнодобывающих предприятий, обходящих базовые нормы техники безопасности и охраны труда в своей жажде все большей и большей прибыли; лежит на политиканах как Демократической, так и Республиканской партий, которые полностью игнорируют законы о здравоохранении и безопасности труда; а также на боссах профсоюза UMW, которые отказываются представлять интересы шахтеров и, по сути, действуют в интересах угольных операторов, обеспечивая тем максимальные прибыли".

"Рост смертности среди шахтеров США соответствует такому же росту среди их коллег в Китае, Новой Зеландии, России,

по всей Африке и во многих других капиталистических странах всех частей света".

"За ростом смертных случаев на шахтах и рудниках стоит непрерывное желание повышения производительности и прибылей на горнодобывающих предприятиях. С 1978 года добыча угля в США увеличилась на 86% - с 632 миллионов тонн до более 1 миллиарда 173 миллионов тонн в 2008 году. В то время, как количество шахтеров, напротив, сократилось с 219661 до 110052, количество добываемого в год угля на одного шахтера выросло с 2876 до 10659 тонн".

"Значительная часть увеличения производительности может быть связана с большим применением открытой добы-

чи угля и использованием более современной техники. Однако повышение уровня производительности также самым тесным образом связано и с увеличением игнорирования норм безопасности и усилением жестокой эксплуатации шахтеров".

"Общее ухудшение состояния здоровья горняков и условий безопасности на шахтах наиболее наглядно можно увидеть на примере роста заболеваний силикозом легких, вызванного вдыханием угольной пыли. С 1997 года количество силикозников удвоилось, и все большее их количество - совсем молодые горняки. Связан такой ужасный эффект, прежде всего, с тем, что шахтерам все больше приходится дышать пылью".